

好心去“顶包” 结果是被拘留

陆佳艳/文

日前,嘉北派出所根据嘉兴市公安局交警支队二大队提供的线索,成功抓获了一名涉嫌提供虚假证言的违法嫌疑人柯某。经审查,柯某如实地交代了当天晚上,在嘉兴市中环西路洪兴路路口遇到民警设卡检查时,向执勤民警提供虚假证言,影响执法办案的违法事实。目前,柯某已被依法行政拘留五日并处罚款200元。

柯某今年33岁,广西桂林人。当天晚上9点多,他和3个同事在嘉兴洪兴西路上的某酒店吃夜宵。期间,同事宋某喝了点红酒和啤酒,而柯某没有喝酒。到了晚上23点多,因为有同事要过生日,柯某便搭宋某的车去为同事庆生。在经过洪兴路路口时,宋某发现前面有交警在查酒驾,于是她快速停下车,和坐在副驾驶的柯某商量换位

置。碍于同事面子,柯某没多想便同意了,于是两人迅速在车内互换了位置。

本以为,这样便可以瞒天过海,逃避法律责任。但宋某万万没想到的是,其实这一切,早已被交警发现了。“在23点40分左右,我们发现有一辆小轿车在离我们20多米距离的时候停了下来。”杨警官回忆道。以多年的查酒驾经验,杨警官感觉这辆车有问题,于是开始注意车内人员。没过多久,他便发现正、副驾驶员在车内互换了位置。

当车子开过来的时候,杨警官便和同事拦住了该车,给车内人员分别进行了呼气式酒精含量检测,发现坐在正驾驶上的柯某酒精含量为0,而坐在副驾驶的宋某酒精含量为131mg/

100ml。“你们是谁开的车?”杨警官问道。两人都表示是柯某开的车,于是民警一边带宋某去医院抽血,一边将柯某带回交警二大队进行询问,“乱说乱顶包涉嫌包庇,是要负法律责任的。”民警再三和柯某强调顶包的法律后果,但柯某依旧坚持是自己开的车。

于是,民警开始调取当天路面的监控,收集宋某酒驾的事实。在这期间,宋某顶不住民警的反复询问,终于承认自己酒驾的事实。

警方提醒:“为了他人及自身的安全,酒后千万不要驾车,更不要做酒驾顶包的荒唐事。酒驾顶包不仅有违社会公德,而且妨碍公安机关交通管理部门案件调查和司法公正。”

中银基金:选择指数基金定投 积极应对振荡市场

今年以来,A股各大指数一改去年颓势全线飘红,涨幅一度集体突破30%。而四月下旬以来,股市遭遇明显回调。如何在剧烈振荡中寻找机会、减少损失乃至实现资产预期?中银基金建

议,投资者不妨选择合适的指数型基金进行定投。

基金定投即基金定期定额投资,即每隔一固定时间以固定金额投资于同一只开放式基金。只要严守投资纪律,坚持足够长的投资时段,就可熨

平波动,更能省去择时进出的精力,是懒人投资的法宝。对有固定周期闲置资金和长期投资目标的稳健型投资者来说,基金定投特有的复利效应,更有助于实现资产的稳健发展。

默小姐的美食日记120

“云隐世”:遁入繁华而大隐于世 私藏禾城一段好食光



默小姐的美食日记



生于这繁华世间,总有一些时刻,想要简朴归真,寻找自我。而理想的生活,不过是晨昏日暮,三餐四季。忙时喝茶采作,闲时劈柴喂马。触摸晨起的第一滴露水,也品尝季节的第一缕鲜美,像个从容的农夫,或是修仙的隐者。

推开那道吱哑的木门,来「云隐世」,褪去鲜衣怒马,抖落一身的喧嚣与尘埃,在寂静的时光里,用味觉,唤醒灵魂。

在都市中返璞,个性是一种深入骨髓的东西,会不自觉被写入「云隐世」的气质之中。

云球,「云隐世」品牌主理人。不擅浮华、极爱古朴。十年全职主妇生涯,似乎已与外界泾渭分明。但突如其来的变故,不得不重新拣起勇气,为生活披荆斩棘。

「云隐世」的诞生,是友人的鼓励,更是自我的觉醒。天地造物,必有同类,作别灯红酒绿与推杯换盏,总有些人,想要暂时作别喧嚣,用一粥一饭,看光阴寸寸游移——就像回家,灯光的那头,铺着温暖,氤氲着饭的清香。

不喜华丽,不爱聒噪,不会附势,不理世故。「云隐世」的最初,店内只有三张桌子,仅可容纳十个客人。但依然有人寻寻觅觅,循香而至,只要订餐,主人总能依四时鲜物做出一桌圆满的好饭,款待远道而来的客人。

即便如今,「云隐世」已成为当地食



客精神的“世外桃源”,其月河老街分店亦开业两年有余,但它仍然保持着初时的风貌——不争、安静、低调、随性。四年来,「云隐世」甚少宣传,全凭食客的口耳相传,它才能被人发现,更被赞誉为“嘉兴最迷你但是最有范儿的店”。

这是“隐者”的归处,更是浮华都市之外,一道用美味织造的屏障。来自食物的爱和善意,是可以被感知的。不被约束,才能尽情释放真实的情感。所以,从成立之初,「云隐世」便是没有菜单的。随四时而鲜,取时令美味,如此,于己,于食客,都有更大的想象空间。这便是「云隐世」,让懂的人懂,仿佛进餐也带着心意相通的快乐。

每一间餐厅,都有自己的灵魂。所以,「云隐世」简约而不失古韵,每一处都别致而用心。外部的曲径通幽,仿佛一道连接都市与田园的阡陌,款款而来时,便是心的抵达,随性,自由,洒脱,轻

快。

移步入内,那些有着岁月痕迹,被精心淘换回来的老物件,一桌一椅、一砖一瓦,都在静默诉说着往事,而你于听见内心的时光里,也遇见了那个纯粹的,久违的自己。

这里时光缓慢,饭菜可口,小食精致,既可与亲密爱人避世品茗,亦可借美食招待贵宾朋友,格调,自然体现。

无丝竹之乱耳,无案牍之劳形。若你厌倦了都市的繁华与浮夸,那么,来「云隐世」,静静地与时间对视,好好地享受美食,在此,忘却俗事,沉淀心情,满足口腹之欲。

美食佳酿,世外桃源。一餐一饮皆是格调,一杯一盏都是情怀。云隐世,私藏一段好食光。位于嘉兴月河坛弄72号、嘉兴市城南路533号的「云隐世」,待你而来!

